



# 最是辛苦除雪人

## 荥阳市交通运输局 积极做好雨雪天气 保障工作

2015年11月23日晚,荥阳市迎来了今冬的第一场大雪,至11月24日清晨,厚厚的白雪覆盖了整座城市,这美丽的雪景在给市民们带来欢乐的同时,也给道路交通带来了诸多不便。

24日一早,荥阳市交通运输系统全体干部职工迅速行动,对道路积雪进行清扫,确保交通安全畅通。同时,启动紧急灾害性天气应急预案,大力开展道路保通活动。

对公路桥梁桥面、急弯陡坡等危险路段撒工业盐,铺防滑料,截至目前共出动养护人员103名,共撒布融雪剂2吨,撒雪车2辆,养护车辆5辆,装载机一辆;重点加强对交通拥堵点段、事故多发路段的巡查管控力度,确保道路有序通行;利用公交车、出租车的LED屏及各种站内条幅等向乘客宣传雨雪天气安全常识,要求司乘人员保持良好的工作状态,严格遵守交通法规,文明驾驶;根据雪情、路况对城乡客运线路、山区客运、路况坑洼线路适时停运,设立班线咨询台,引导旅客进行分流,避免乘客滞留;提前准备好应急物资,确保如遇紧急情况,能立即采取有效措施;严格落实24小时值班制度,领导亲自带队,保证上情下达、下情上报。

荥阳播报 王世端 通讯员 孙瑶嘉

## 荥阳市市政 职工除雪忙 道路安全有保障

11月23日晚突降大雪,降雪量达到15cm,按照上级工作部署,11月24日早上,荥阳市市政公司迅速组织全体干部职工约60人,对公司办公厂区道路积雪进行清除,同时,出动刮平机、装载机3辆,赶赴分包路长工程荣泽大道,迅速投入除雪工作中。截至11月24日上午12点,已完成公司办公厂区及分包路段的除雪任务,共计清除道路积雪约70000平方米。

荥阳播报 王世端 通讯员 陈超洋



交通局工作人员正在铲雪

## 荥阳市城市管理执法局 全员上阵除雪保畅通

荥阳大雪后,荥阳市城市管理执法局立即启动除雪应急处置预案,向局属各科室、环卫处和执法大队下发紧急通知,要求各单位迅速组织人员开展除雪工作。此次除雪,荥阳市城市管理执法局组织全体干部职工和全市1300余名环卫工人,购置融雪剂10余吨,安排融雪剂播撒车5辆、除雪车1辆,洒水车2辆,大型铲

车6辆,利用机械除雪和人工除雪等方法,分别到索河路、万山路、京城路、老城桥等主要交通路口、桥面、坡段抛洒融雪剂并进行除雪,保障道路畅通。此外,还充分利用数字城管系统和各种通讯工具,以便随时沟通协调处理好各类突发事件。

荥阳播报 王世端  
通讯员 牛改新 童怡静

## 荥阳市公路管理局 及时清除积雪 确保道路安全畅通

11月23日晚至24日,荥阳市域内普降暴雪。针对雪情,荥阳市公路管理局以雪为令,紧急启动应急预案,第一时间组织养护人员和除雪机械设备采取撒布融雪剂和机械铲除的方式对国道310线、省道232线、省道314线的道路积雪进行清除,特别是对索河桥、王宗

店桥、杨庙桥、310国道溢洪道桥、唐岗桥等5座重点桥梁进行了重点清除。

截至目前,共撒布融雪剂2吨,出动养护人员103名,铲车2台,轻型货车5台,铁锹86把。

荥阳播报 王世端  
通讯员 闫亚南 时林蕊

## 荥阳市公交公司 启动雪天应急预案 确保公交正常运行

气温骤降,雪花飞舞,为确保市民群众正常安全乘车出行,市公交公司启动雪天应急预案。公司业务主管和各路队长全天深入一线,排查线路路面险情,及时调整车辆运行;组织人员携带铁锹、搓斗等工具,深入一线,到兴华市场,老贾峪路口坡,荣泽大道坡,荣密路公交站等处扫雪除冰,开辟公交畅通模式;公司内部实行营运信息及时上报和24小时值班制度,保证信

息畅通,最快安排调度车辆。

除了一路公交线老城东关街一段的坡长,坡陡,路太滑,公交车上不去,将终点站前移到兴华市场二院门口,2路公交车在成皋路口临时调整,绕行成皋路至郑上路到荣密路口,其他7条公交线路都是按规划线路正常运行。大家也可以拨打公司热线电话64618690进行咨询。

荥阳播报 王世端 通讯员 张丽

### 新闻特写

冰天雪地 冷水作业  
想像一下都让人瑟瑟发抖  
**这就是职业精神  
赞一个!**

11月24日早上6点30分,荥阳市京城路荣高西墙附近往东区方向供水的主管网400mm球墨铸铁管突然爆管,由于天气寒冷,如果不及时维修,水流到地面,上结冰后将影响市民安全出行,更重要的是,京城路以东大约3万住户将不能正常用水。

为确保市民正常用水,荥阳市自来水公司应急抢修队伍紧急出动,携带抢修工具冒雪奔赴现场,机器轰鸣,挖机开挖,大功率水泵抽水,抢修队员跳入齐腰深的水中,摸索着寻找漏点。由于水深浑浊,水下情况难以分辨,雪越下越大,气温也越来越低,抢修人员相互替换着跳入冰冷的水中作业。下午3点,经过抢修人员的紧急抢修,爆管位置抢修完成并恢复供水。

荥阳播报 陈巧黎  
通讯员 王建洲

## 环卫工人王秋红 那双冻得通红的手

总有那么一群人无论风霜雨雪都坚守在工作岗位,总有那么一群人无论工作多么平凡都会打动你的心。今冬的第一场雪,荥阳市城市管理局环卫处一线的环卫工人王秋红就深深打动了我们。

11月24日,经过了一夜的暴风雪后,荥阳的大街小巷一片银白。8时许,在荥阳市康泰路与福民路交叉口,记者遇到了荥阳市城市管理局环卫处的环卫工人王秋红,她正在帮同伴戴帽子、系围巾,自己却没有戴手套,一双手冻得通红。

据王秋红介绍,她早晨4点从家里赶出来,6点钟就到了康泰路与福民路交叉口铲雪,因为从家出来得匆忙,手套都忘戴了,顾不上再回家一趟,于是只能忍着严寒铲雪。

荥阳播报 王世端

## 澳门豆捞: 拾金不昧成为一种习惯

11月20日,记者走进位于荥阳市索河路与三公路交叉口的澳门豆捞饭店,第一印象就是饭店整洁、干净,服务员热情、喜悦。

得知记者要了解“修身行善,明礼守法”的事迹时,澳门豆捞主管李瑞霞说,如果说行善的事迹,他们店每年都会组织员工看望孤寡老人,给孤寡老人送礼物;资助困难家庭学生,帮助他们度过难过;更多的是拾金不昧的事情,因为店内员工已经将拾金不昧当作一种习惯。

李瑞霞印象深刻的一件事是2014年的中秋节,一个顾客提着公文包到店内吃饭,吃完就匆匆

忙忙结账走了,后来服务员张智慧发现了顾客遗失在包间内的公文包,于是将公文包交到吧台,吧台查询顾客订餐电话,联系到他他将公文包归还。“顾客回来拿到公文包后,要给我1000元报酬。我觉得别人东西丢了,也很着急,不是自己的不能要,就没有要顾客的钱。后来,这位顾客成了我们店里的常客。”服务员张智慧说。

李瑞霞补充说:“店里的员工无论是捡到顾客的钱,还是手机等其他物品,都会将东西归还顾客,这是常态。”

荥阳播报 王世端

